

FŐVÁROSI SZOCIÁLIS KÖZALAPÍTVÁNY
KURATÓRIUMI ÜLÉS JEGYZŐKÖNYVE

Időpont: 2023. május 30. 15.30 óra

Helyszín: A Közalapítvány székhelye: 1052 Budapest, Városház utca 9-11. (124. sz. szoba)

Résztevők: a jegyzőkönyv mellékletét képező jelenléti ív szerinti személyek

Misetics Bálint, a közalapítvány kuratóriumának elnöke köszönti a jelenlevőket. Az Elnök megállapítja, hogy az alapítvány kuratóriumi ülésének összehívása szabályszerűen történt, és megállapítja, hogy a kuratórium határozatképes, mert a tagok több mint fele jelen van, megtartásának törvényes akadálya nincs.

Az Elnök javaslatot tesz a kuratóriumi ülés levezető elnöke, a jegyzőkönyv vezetője és a jegyzőkönyv hitelesítőinek személyeire. Levezető elnöknek Zubek Adrienn tagot, jegyzőkönyvvezetőnek Misetics Bálint elnököt, hitelesítőnek pedig Kártyás Irén tagot javasolja.

Megkérdezi van-e észrevétel, más személyre javaslat. Ilyen nem lévén, szavazást kér a tagoktól.

Az Elnök megállapítja, hogy a kuratórium egyhangúlag elfogadja a javaslatot.

Az Elnök javaslatot tesz a napirendi pontokra, kiemeli, hogy az 1. és 2. napirendi pont határozathozatallal zárul:

Napirendi pontok:

1. A Fővárosi Szociális Közalapítvány 2022. évi egyszerűsített beszámolójának és közhasznúsági mellékletének megtárgyalása és elfogadása
2. A Fővárosi Szociális Közalapítvány 2023. évi költségvetésének megtárgyalása és elfogadása
3. Egyebek

A Kuratórium a napirendet egyhangúlag elfogadja.

1. napirendi pont: A Fővárosi Szociális Közalapítvány 2022. évi egyszerűsített beszámolójának és közhasznúsági mellékletének megtárgyalása és elfogadása

Zubek Adrienn levezető elnök felkéri a résztvevőket, hogy véleményezzék az e-mailben megküldött beszámolókat.

Észrevétel, kérdés nem érkezett, Zubek Adrienn szavazásra terjeszti a napirendi pontot.

8/2023. (2023.05.30.) sz. kuratóriumi határozat:

A Fővárosi Szociális Közalapítvány Kuratóriuma a Közalapítvány a 2022. évi egyszerűsített éves beszámolóját, kiegészítő mellékletét és a közhasznúsági mellékletét (minden kiegészítésével és mellékletével együtt) megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta.

2. napirendi pont: A Fővárosi Szociális Közalapítvány 2023. évi költségvetésének megtárgyalása és elfogadása

Zubek Adrienn levezető elnök felkéri a résztvevőket, hogy véleményezzék az e-mailben megküldött költségvetést.

Észrevétel, kérdés nem érkezett, Zubek Adrienn szavazásra terjeszti a napirendi pontot.

9/2023. (2023.05.30.) sz. kuratóriumi határozat:

A Fővárosi Szociális Közalapítvány Kuratóriuma a Közalapítvány a 2023. évi költségvetését megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta.

3. napirendi pont: Egyebek

Mivel további észrevétel nem merült fel, a levezető elnök megköszöni a részvételt, és bezárja az ülést.

Budapest, 2023. május 30.




Zubek Adrienn
levezető elnök



Mísetics Bálint

jegyzőkönyvvezető



Kártyás Irén

jegyzőkönyv hitelesítő

Jelenléti ív

Fővárosi Szociális Közalapítvány

Kuratóriumi ülés

Időpont: 2023. május 30.

Helyszín: 1052 Budapest, Városház utca 9-11.

Név	Alíírás
BALOG-URBANOVSKY ZSUZSANNA	Balog. Uf Z
Kálmán István	Kálmán István
Némethi Zoltán	Némethi Zoltán
REZMÜVES SZILVIA	Rezműves Szilvia
SZENTIRTAI JUDIT	Szentirai Judit
MISZTICS BÁLINT	Misztics Bálint
ZUBER ADRIENN	Zuber Adrienn